
PANASONIC  KX-TCD960
Íàñòðîéêè òðóáêè è àâòî îòâåò÷èêà.

    
INT - 3 - 0000 - 1 - 1(2)          = 1 òîíàëüíûé  íàáîðà íîìåðà, 2 èìïóëüñíûé (äëÿ ñòàðûõ ÀÒÑ).

      2 - 2 - 1(6)          = Ãðîìêîñòü çâîíêà íà òðóáêå.

      2 - 3 - 1(6)          = Âûáîð ìåëîäèè  çâîíêà íà òðóáêå.

     INT - 2 - 2 - 1(3)           = Ãðîìêîñòü çâîíêà íà áàçå.

     INT - 2 - 3 - 1(6)           = Ìåëîäèÿ çâîíêà íà áàçå.

     6 - 1(3)           = Ãðîìêîñòü íàóøíèêà (äèíàìèêà òðóáêè).

Óñòàíîâêà âðåìåíè è äàòû :

     INT -     - 0 - 1330 - * - 081005 -          (âðåìÿ 13:30; 08-äåíü,10-ìåñÿö, 05-ãîä)

Âûáîð äëèíû çàïèñè ñîîáùåíèé àáîíåíòà :

     INT -     - 3 - 1(3) -        = 1- 1 ìèíóòà, 2- íå îãðàíè÷åíî, 3- áåç çàïèñè.

Óñòàíîâêà êîëè÷åñòâà çâîíêîâ ïîñëå êîòîðûõ âêëþ÷èòüñÿ àâòî îòâåò÷èê :

     INT -     - 2 - 2(7) -        = 2- ïîñëå 2 çâ., 3- ïîñëå 3 çâ., è òàê äàëåå.
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